                             Классная работа                                         дата
1. Соотношения между сторонами и углами прямоугольного треугольника
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3. Решение задач.
1) В прямоугольном треугольнике катет равен 8 см, а косинус прилежащего угла 
    равен 0,8. Чему равна гипотенуза?

                                                                           Дано_:______

                                                                                               _____________________

                                                                                                       Найти:_________________

                                                                                                       Решение:_______________

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Ответ:_____

2)В прямоугольном треугольнике гипотенуза равна 20 см, а синус одного из острых углов равен 0,7. Чему равен катет, противолежащий данному острому углу?

                                                                                              Дано_:____________

                                                                                            ___________________                                                                                                                                                                      

Найти:_________________

                                                                                                       Решение:_______________

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Ответ:_____

3)На сторонах 
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В3ОА3 отложены      отрезки  ОВ1=В1В2=В2В3=5 см.
                                                             В3                      Из точек В1, В2  и В3,   

                                                В1                                   Опущены перпендикуляры 

                                                                                       на другую сторону угла, 

                                       В1                                                 причём ОА1=4 см.
                         О           □А1    □ А2    □ А3
Найдите:   1) cos
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О из ∆А1ОВ1   

Решение: 

В ∆А1ОВ1   для 
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О прилежащий катет________, гипотенуза________

cos
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Ответ:_____

 2)  sin
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 из ∆А2ОВ2  

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________Ответ:_______

 3) tg
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О из ∆А3ОВ3.

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Ответ:______
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